

Škola u Drinorcima

U prošlosti Miljevaca svako selo imalo je svoju školu. Nakon Domovinskog rata s radom su započele škole u Kaočinama i Drinorcima. Međutim od 2010. godine kada je područni odjel u Kaočinama odškolovao svoje posljednje učenike, jedina škola na području Miljevačkog platoa je ona u Drinorcima. U sljedećim redcima osvrnut ćemo se na rad i organizaciju škole u Drinorcima, brojčane podatke i značajne događaje u ovoj školskoj godini, a potom ćemo se prisjetiti i nekih prijašnjih zanimljivosti.

Osnovnu školu Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš, pod vodstvom ravnatelja škole Saše Kolomba, trenutno pohađa ukupno 550 učenika. Nastava se odvija u matičnoj školi u Drnišu te u još sedam područnih škola i odjela.

Jedna od triju područnih osmogodišnjih škola je i Područna škola Drinovci koja se smjestila u srcu Drinovaca, u samoj blizini župne crkve Ime Isusovo. Voditelj škole učitelj je matematike Marko Mikić. U školskoj godini 2021./2022. školu pohađa ukupno 53 učenika u osam razrednih odjeljenja. Od ukupnog broja učenika 22 su učenice i 31 učenik. Unatrag 10 godina broj učenika u školi kretao se u rasponu od 53 (šk.god.2021./22.) do najviše 75 učenika (šk.god. 2013./14.). Nastavu izvode 4 učiteljice razredne nastave te 14 učitelja predmetne nastave, pedagoginja, psihologinja, defektologinja i knjižničarka. Za urednost prostorija u školi brinu se dvije spremačice i domar.

Prema adresi prebivališta najviše učenika ove školske godine dolazi iz sela Karalići, a najmanje iz Bogatića.

SELO	BROJ UČENIKA
BOGATIĆI	3
BRIŠTANI	4
DRINOVCI	10
KAOČINE	6
KARALIĆI	13
KLJUČ	6
ŠIRITOVCI	11
UKUPNO	53

Učenici naše škole nakon završetka osnovnoškolskog obrazovanja najčešće upisuju srednje škole u Drnišu i Šibeniku te nastavljaju visokoškolsko obrazovanje u Splitu, Zagrebu i Zadru ili pak započinju s radom.

Učenici zajedno sa svojim učiteljima sudjeluju u različitim edukativno-humanitarnim aktivnostima i projektima tijekom školske godine koje su planirane školskim kurikulumom. Zbog aktualne pandemije uzrokovane virusom COVID 19 i pravila kojih se trebamo pridržavati, školske priredbe i aktivnosti koje su obogaćivale život škole provode se drukčije.

Tijekom mjeseca listopada obilježeni su Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Zbog pridržavanja epidemioloških mjera zajednička proslava Dana kruha u velikom hodniku nije se održala. Međutim, učenici su zajedno sa svojim učiteljima razgovarali o važnosti kruha, ukasili stolove prigodnim jelima od kruha te jesenskim plodovima u svojim razredima. Našle su se tu mandarine, šipci, grožđe, bundeve, divlji kesteni, ukrasno lišće, stari alati te različiti primamljivi kolači i peciva. Učenici iz razreda zajedno su se okupili oko stola te su nakon vjeroučiteljevog blagoslova i molitve zahvalnosti blagovali plodove. Nestrpljivo očekujemo kada ćemo ponovno Dane kruha obilježiti zajedno u velikom hodniku kada ukrašeni stolovi, dječje recitacije i igrokazi te odabiranje najljepšeg stola proizvedu posebnu čaroliju u školi.

Iza nas je uspješna humanitarna akcija „Solidarnost na djelu 2021.“ gdje su učenici prikupljali novčane priloge za Crveni križ Drniš. Svake godine sudjelujemo u navedenoj akciji time njegujući empatiju i potrebu za pomaganje drugima.

Povodom obilježavanja Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje učenici, već tradicionalno, s učiteljima zapale svijeće uz prigodne molitve, pjesme, recitacije, filmove, ukrašavaju panoe te razgovaraju o važnosti sjećanja na taj dan.

Učenici, zajedno sa svojim učiteljima sudjeluju u različitim ekološkim aktivnostima tijekom cijele godine. Održavanje ukrasnih biljaka u školi zadaća je učenika koju obavljaju svaki tjedan, dok se čišćenje školskog dvorišta i sadnja ukrasnih i autohtonih stabala veže za obilježavanje ekoloških datuma. Škola također njeguje ekološku svijest kod učenika tako što se odvaja papir za reciklažu, plastične boce i čepovi.

Trenutno smo u trećoj školskoj godini od kad su se naši učenici, učitelji i roditelji susreli i trebali prilagoditi nastavi na daljinu te učenje, uvježbavanje i podučavanje preseliti u virtualni svijet. Sa željom da tih dana bude što manje, jer ništa ne može zamijeniti školska druženja i odnose, krećemo naprijed.

Kada se osvrnemo na prijašnje godine, možemo se prisjetiti događaja, aktivnosti i nagrada koji su ostvarili naši učenici i učitelji. Nabrojiti ćemo neke od njih koji uvijek probude lijepa sjećanja.

Učenici nižih razreda zajedno sa svojim učiteljicama četiri godine za redom sudjelovali su na svečanoj povorci Drniškog krnjevala te osvojili visoke plasmane. Vlak u snijegu i Miljevački astronauti osvojili su 1. mjesto, a Rijeka Krka i Mali leteći medvjedići plasirali su se među prva tri mjesta. U vrijeme pripremanja, osmišljavanja i izrade maski, kostima te uvježbavanja koreografije, uzbuđenja i rada u školi nije nedostajalo. Vrhunac uzbuđenja za učenike uvijek je formiranje povorke i predstavljanje grupe na putu prema Poljani. Sreća, radost, pa i poneka suza radosnica, nisu se mogle skrivati s ozarenih lica svih sudionika kada bi proglašavali pobjednike. Pažljivo izabrane teme s poukama o zajedništvu, trudu, očuvanju prirodne i kulturne baštine našeg kraja pokazale su da se zbilja sve može kad se male ruke slože.

Učenici svake godine sudjeluju na školskim natjecanjima iz različitih predmeta. U proteklim godinama učenici su se, pod vodstvom svojih učitelja mentora, plasirali na županijska natjecanja iz engleskog jezika, matematike, povijesti, geografije, tehničke kulture, vjeronauka i talijanskog jezika. Zapaženi uspjeh pojedini učenici su nekoliko godina za redom ostvarili

plasmanom i rezultatom na državnom natjecanju iz tehničke kulture gdje su pokazali svoje znanje i spretnost u modelarstvu, elektrotehnici.

Uspješnim videom učenici naše škole osvojili su dva računala na HEP-ovom natječaju Za naše male genijalce. Video je na zabavan i kreativan način nastao na satu informatike te je prikazao zbog čega su nova računala potrebna i zašto bi se koristila u školi. Uspjeh na natjecanju Tolerancijom protiv nasilja, u organizaciji Crvenog križa, ostvarila je učenica naše škole. Literarni uradak koji zagovara mirno rješavanje problema, toleranciju i ukazivanje na nepravdu nagrađen je prigodnim poklonom i putovanjem u Zagreb na završnu svečanost.

U sklopu Univerzalne sportske škole učenici su nekoliko godina sudjelovali i osvojili zlatne medalje na natjecanju u Zagrebu. Program je namijenjen učenicima od 1. do 4. razreda osnovnih škola gdje su učenici vježbali 2 puta tjedno uz stručan nadzor učiteljice tjelesne i zdravstvene kulture. Cilj glavne svečanosti natjecanja proslave Olimpijskog dana je promicanje olimpijskog pokreta i svih moralnih vrijednosti koji sport nosi društvu u cjelini.

Učenička zadruga Smrika također djeluje i obogaćuje život škole. Cilj zadruge je potaknuti učenike na kreativnost, originalnost, radne navike i vrijednosti, ekološku osviještenost kroz sakupljanje otpadnih reciklažnih materijala i predmeta te obrada i redizajniranje istih. Poduzetnički duh učenika i učitelja posebno se ističe u pripremama za božićnu i uskrсну prodajnu izložbu kada se različiti anđeli, jaslice, borići, uskrсне pisanice i zečići izlože na štandu i s nestrpljenjem očekuju svoga novog vlasnika.

Od ekoloških aktivnosti za istaknuti je sadnja, uzgoj, berba i obrada maslina u školskom dvorištu. Učenici bi na sunčani jesenski dan uživali u berbi i druženju. Sada te masline krase dvorište novog dječjeg vrtića, ali i škole, i očekuju nove plodove.

Sudjelovanje u projektima na obrazovnoj platformi eTwinning također je okrunjeno pojedinim nagradama. Tako je način realizacije projekta Živimo zeleno i Dan obitelji nagrađen Europskom oznakom za kvalitetu, a projekt U svijetu likovnih umjetnika 3 Nacionalnu oznaku za kvalitetu. Projektne aktivnosti naglasile su navike odgovornog ponašanja prema okolišu, značaj obitelji u životu svakog od nas, praktični i kreativno stvaralački rad.

Učenici su zajedno s knjižničarkom sudjelovali dvije godine u Međunarodnoj razmjeni straničnika kada su ručno izrađene straničnike za knjige izmijenili sa školama u Teksasu i Mađarskoj. Učenici su tako upoznali zemlje suradnice, njihove posebnosti kroz kulturna, povijesna, zemljopisna i jezična obilježja, ali i postali svjesni važnosti vlastite kulture i baštine. Straničnici su jedne godine bili izrađeni u obliku kravate i predstavljale su hrvatske izumitelje i izume, nematerijalnu i materijalnu kulturnu baštinu te prirodne ljepote naše zemlje, dok su druge godine bili ukrašeni motivima iz dječjih priča Ivane Brlić Mažuranić.

U suradnji s Nacionalnim parkom Krka učenici su posjetili različite lokalitete koji su smješteni u samoj blizini škole. Edukativno-ekološke radionice Mali čuvari prirode, istraživanje šume, biljnog i životinjskog svijeta zainteresiralo je učenike i obogatilo njihovo znanje. Provedenim kreativnim radionicama reciklaže i izrade uporabnih i ukrasnih predmeta također se pobuđuje ekološka svijest kod učenika. Učenici su također gostovali u televizijskoj emisiji Luka i prijatelji gdje su na zabavan način učili o šumama, životinjama i o NP Krki.

Zbog svega gore navedenog imamo razloga biti ponosni i zahvalni našim učenicima i učiteljima te svima onima koji svojom kreativnošću, trudom i zalaganjem sudjeluju u rastu i razvoju učenika i škole.

Antonia Šindilj, pedagoginja